TBi 7W (S/L)

Top 2000.

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npm MNB 100%
(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMEecu rasos: 450 A (TBi 7W-S: 400 A)

-B COZ: 500 A (TBi 7W-S: 450 A)
OxnaxaeHne BoasiHoe

[nameTp NpoBONOKM 1.0- 1.6 Mm

Pacxopn rasa 15 n/MuH

CootBetctByeT ctaHgapty |EC 60974-7

MopkntoveHne EBpopasbem
Bo3moxHbI 1 apyrve Buabl
pa3bemoB Moj 3akas

[Mpun ncnone3osaHnn MMNYIbCHbIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb ropesiku
CHMXaeTca

HakoHe4HuKn ,D,ep>|<aTeJ'|V| HaKOHEe4YHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
» 10 ECu, M8x30 340P__1262* ~+ » 20 ans HakoHe4Hnka M8 342P008033
u CuCrzr, M8x30 340P__3262* w Ons HakoHeqHvKa M8, CuCrZr, pforr.oxn 342P008171
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262* NS HakoHeYHka M8, 342P008133
YOSMHEHHBIN Ha 4 MM
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
11 ECu, M6x28 340P__1069* | 21 ans HakoHeYHuka M6 342P006033
Q CuCrzr, M6x28 340P__3069* w Onsa HakoHeYHuka M6, 342P006133
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069* YAMUHEHHBIN Ha 4MM
» = CraHpgapTHas KoMmnnekrauus
* Tpwu 3akase BMeCTo npobena ykaxuTe ANUHY ropesikv Unu AmameTp NpoBOMOKU, HanpumMep,
3 ansa 3m unu 08 ans 0,8mMm
KomnnekTtytowne
MHd)OpMaLl,VIFI AOJ14 3aKa3a ropesyikm B KOMIJIEKTE  nos. Hauverosarme ApTviyn
CraHpgapTHas KOMMMeKTauns nog cTanbHyto NpoBornoky & 1.0 mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 7W-S (kopoTk.), nsrné 50° 174P101005
Kanan HenzonupoBaHHbiv (J 1.0 - 1.2 Mmm) 51 Kopnyc ropenku 7W-L (anuH), nsrné 50° 174P101006
52 Wsonupyowas waiba 130P002004
TBi 7W-S [anka ,naTyHb’ 3 m 174PK42530 60 Pyuka cuHsis B cGope, BOA. OXIl. 380P220401
4 m 174PK42540 61 BuHT M3.5x14 100P008413
5™ 174PK42550 62 KHomka kpacHasi, 2-x KOHTaKTHas 385P021016
70 LWnend TBi Top 2000, 2-K 171P4B45 0*
TBi 7W-L [anka ,naTyHb' 3 m 174PL42530 71 Koxyx 25x1.5 mm B cbope 3O7P25287A*
4 m 174PL42540 72 TlpopesuHeHHbIit cunoBoil kabenb Top 2000, rony6. 316p1622 0*
5 m 174PL42550 73 BopsHas Tpybka 2-K, yepHas, 5x1.5 mm 303P070000
75 TaszoBas Tpybka PVC, YyepHas 4.5x1.5 mm 302P010000

76 TpoBog ynpaenenus (x.30m) B cbope 301P2304_0*
77 Tpy6ka p/Hanpaensiow,. kaHana, xentas (Top2000) 356P0COC_0*

000 «TEXHOTEPM-C»
CaHkT-MeTepbypr

Ten.: (812) 458-85-64
dakc: (812) 458-85-64
www.tehnoterm-s.ru
info@tehnoterm-s.ru



41

42 43 44

HD

LJ

83

85 87
84

"030BbIe Anddy3opsbl

Mos.
80
81
82
83
84
85
86
87
88

Mos.

> 30 peakTonnact, YepHbIN
Kepamuyeckuin, 6enbin

51 M8x1

| 92
i 73
:ﬂﬂﬁ:@ TBi 7W-L .
72
50 77
75
TBi 7W-S 76

ApTukyn
130P002026
130P002019

peaktonnact HD, kopu4iHeBbii  130P002031

HaumeHoBaHve

Cynnopt kabenbHbI B cbope, BOA. OXI-€
KnemmHoe coepuHeHve ans Koxyxa
[arika ,naTyHb’

LleHTpanbHbIi agantep ESW (Top2000)
[arka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

3arnyLika Ans ranku

BuHT M4x6

Btynkv cynnopta

ApTurKyn

700P001066
600P102201
700P001010
701P101006
701P002005
365P100040
700P002059
100P008401
700P002058

["a3oBble conna

Mos. ApTukyn
> 40 koHuueckoe, NW 16 mm 345P022171
L=75.5 mm

41 koHunyeckoe, NW 16 mm  345P022271
Heavy Duty
L=755wmm

A - 42 koHunyeckoe, NW 14 mm  345P023171
l . — L=75.5mm

43 koHudeckoe, NW 12 mm  345P026171
TOnbKo Ana M6
L=755mm

44 umnunguyeckoe, NW 19 mvd45P021171
L=75.5mm

Mos. HanmeHosaHve ApPTUKYI

90 bBbICTpOpa3beMHOE CoeaUHEHME 701P002064
91 XomyT & 8.7¢C KomnbLOM 373P000087
92 Xomyt @ 9.5 ¢ konbLOM 373P100095
93 Xomyt @ 9.0 ¢ KOnbLOM 373P100090
94 llltekep Kpyrnbiv 375P000023
95  KoHHekTOp Kpyrnbii ,nana’ 375P000004
96  KoHHeKTOp Kpyrfbln ,Mama’ 375P000003






